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IMIE | NAZWISKO

Zaznacz prawidtowa odpowiedz.

1. lle wynosi réznica miedzy jedna trzecig i 0,333?

a) O b) 3/1000 C) 1/3000 d) 3/1000 e) 1/30000
2. Podstawe tréjkata zwiekszono o 20%, a wysokos¢

zmniejszono o 15%. Co stato sie z jego polem?

a) zmniejszyto sie 0 3% b) zmniejszyto sie 0 2%

c) zwiekszyto sie 0 3% d) zwiekszyto sie 0 2%

e) nie zmienito sie

3. Najmniejszy kregowiec na $wiecie jest znacznie
krétszy niz jego tacinska nazwa. Odkryta w 2022 roku
zaba paedophryne amauensis ma 7,7 mm dtugosci. lle
(w przyblizeniu) potrzeba takich zabek, aby ustawione
jedna za drugg utworzyty kolejke o dtugosci metra?

a) 100 b) 130 c) 260 d) 390 e) 520
4. Ille wynosi wynik dodawania 2°/24 i 2°/55?
a) 40/ 600 b) 49/ 30 c) 30/ 49 d) 40/ 49 e) 49/ 40

5. Cztery sposrdd punktéw o podanych wspoétrzednych
lezg na jednym okregu. Ktory nie lezy na tym okregu?

a)(5,0) b)(4,3) c)(2,2) d)(3,4) e)(0,5)

6. Kiedy przechodzimy w kierunku ruchu wskazéwek
zegara po obwodzie pewnego czworokata, mijane
kolejno katy wewnetrzne sg w stosunku jak 6:7:8:9.
Ktére ze zdan o tym czworokacie jest prawdziwe?

a) Ma kat prosty. b) Jest trapezem.

c) Jest réwnolegtobokiem. d) Jest deltoidem.

e) Mozna na nim opisa¢ okrag.

7. Szescian rozcieto na dwa wieloSciany jednym
ptaskim cieciem. Wieloscianu o ilu Scianach nie mozna
w ten sposéb otrzymac?

a)4 b) 5 c)6 d)7 e)8

8. W pewnej szkole pigta cze$¢ uczniow ma niebieskie
oczy, ale tylko dziesigta czes¢ uczniéw leworecznych
oraz czwarta cze$¢ ucznidw praworecznych z tej szkoty
ma niebieskie oczy. Jaki jest utamek uczniéw
leworecznych w szkole?

a)1/3 b) 1/4 ) 1/5 d) 1/8 e) 1/10

Whpisz tylko ostateczny wynik.

9. Mama przygotowata Napoj, ....cccceeeeeereeereeececeeerenen
mieszajac jedng czesé syropu klonowego z czterema
czesciami wody. Jaki procent napoju stanowi syrop?

10. Rysunek przedstawia szes$ciokat ........ceeeeeeveererveceennnnns
foremny. Jakg miare ma kat UPT?
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11. W przedstawionym mMNOZENiuU ......ccceveeveeceeeeeesrennnne
y oznacza stale te samg cyfre. Jaka to cyfra?
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12. W tréjkacie PQR punkt S 1€2Y ....cccoevevercerererirerereienens
na boku QR, katy QPS i SPR majg réwne miary, a odcin-
ki PQ, PS i SR maja jednakowe dtugosci. lle wynosi x?

13. Obzartuch zjada na sniadanie ........ccccceeeeeeeeeveseceenenne.
trzy jednakowe miseczki owsianki, jedng po drugiej.
Kiedy zjadt 3/; catej owsianki przewidzianej na $niada-
nie, to jaki zjadt utamek owsianki z drugiej miseczki?

14. Rysunek przedstawia romb ........cccceeeeeeeevecieveseecnnens
PQRS i trojkat rownoramienny PQT (gdzie PT=QT). Jaka
miare ma kat SQT?
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15. Czterdziesci futrzastych tasiczek .....ocveeeeeveneecnnnns
wazy tyle samo, co piecdziesiagt frotowatych tasiczek.
Czterdziesci piec frotowatych tasiczek wazy tyle samo
co piecdziesigt cztery flanelowate tasiczki. lle flanelo-
watych fasiczek wazy tyle samo co pieédziesiagt
futrzastych?



